
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trent College 
Uzrast polaznika 11-17 godina 

 
 
Notingam (Notingham) je istorijski grad u centralnoj Engleskoj, u oblasti 

East Midlands, najpoznatiji po legendi o Robinu Hudu, heroju koji je, 
prema predanju, uzimao od bogatih i davao siromašnima. Grad ima 
bogatu industrijsku i kulturnu prošlost. Tokom industrijske revolucije, grad 
je bio važan centar za proizvodnju čipke i bicikala. Danas je to moderan 
univerzitetski grad, a studenti mu daju mladalačku i živu atmosferu. Uz 
znamenitosti poput Nottingham Castle, Sherwood Forest i brojne muzeje, 
grad privlači turiste iz celog sveta.  
 
Trent College je ugledna britanska srednja škola koja se nalazi između 
Notingama i Derbija. Poznata je po spoju tradicije i modernog i svojim 
polaznicima omogućava idealne uslove kako za učenje i društvene 
aktivnosti tako i za sve vrste sportskih igara. Dobra lokacija škole nudi 
obilje mogućnosti za istraživanje okruga Midlands, poput čuvenih gradova 
Kembridža i Jorka. Školski kapaciteti uključuju: savremene učionice, 
zatvorenu sportsku salu, terene na otvorenom, zatvoreni bazen, teniski 
teren, pozorišnu salu i drama studio. Organizacija Samiad već dugi niz 
godina organizuje letnje programe na kampusu ove škole, koje pohađaju 
mladi iz više od 70 zemalja (nikada nema više od 20% polaznika iz iste 
zemlje).  

U ponudi su sledeći programi: 

• English + Multi-Activity (15h nastave engleskog 
nedeljno): Program kombinuje nastavu 
engleskog jezika sa širokim izborom sportskih i 
društvenih aktivnosti, izleta i obilazaka.

• Intensive English Programme (27h nastave 
engleskog nedeljno): Pored 15h nedeljno nastave 
standardnog engleskog u grupi sa do 15 
polaznika, ovaj kurs nudi dodatnih 12h nastave 
nedeljno u maloj grupi do 5 polaznika. Ovaj 
program je namenjen polaznicima kojima je 

potreban veći fond časova radi bržeg napretka. 

• English + Horse-riding (15h nastave engleskog + 
12h jahanja nedeljno): Program je namenjen 
polaznicima svih nivoa iskustva u jahanju, i 
apsolutnim početnicima, koji će se pored jahanja 
upoznati i sa organizacijom štale i radom u vezi 
konja. 

• English + Tennis (15h nastave engleskog + 12h 
profesionalnih treninga nedeljno): Učesnike ovog programa čeka vrhunska obuka na sjajnom školskom terenu. Uz trenere 
koji će prilagoditi rad svakom polazniku inidividualno treningom će biti pokriven svaki aspekt igre, od savladavanja tehnika i 
metoda igre do poboljšanja servisa i osvajanja poena.  
 



  

 

Vannastavne aktivnosti - Sve aktivnosti se sprovode u internacionalnim grupama, gde na 6 učenika ide jedan vođa aktivnosti. 
Akcenat je na upotrebi engleskog jezika kroz druženje i zabavu, kao i prilika da se polaznici dokažu u aktivnostima koje poznaju, ali 
i okušaju u sasvim novim. Popularne aktivnosti su: Murder Mystery, Samiad’s Got Talent, Samiad Party, Big Kong, Bench Ball, Lip 
Sync Battle, a tu su i badminton, košarka, kulinarstvo, cirkuske veštine, rukotvorine, fudbal, tenis, potraga za blagom, bingo, joga... 
  
Izleti - Dvodnevni izlet sa noćenjem u viteškom selu u 
okviru dvorca Vorvik (Warwick Castle) je svakako 
najzanimljiviji izlet, tokom kojeg će se upoznati sa 
istorijom najbolje očuvanog zamka u Velikoj Britaniji, 
uživati u zabavnom programu i borbama vitezova i biti 
smešteni u šatorima poput srednjevekovnih, ali koji 
imaju sve pogodnosti 21. veka.   
Polaznici će imati i celodnevni obilazak istorijskog grada 
Kembridža uz vožnju čamcem po reci.  
Veoma zanimljiv izlet bude odlazak u zabavni park Alton 
Towers tokom kojeg će deca imati priliku da uživaju u 
različitim vožnjama rolerkosterima kao i u igrama na 
plutajućem vodenom parku.  
Odlazak u Jork, dom vikinške Engleske, u gradić koji se 
može pohvaliti bogatstvom arhitektonskog blaga, kao što 
su veličanstvena katedrala York Minster i drevni 
srednjovekovni zidovi koji okružuju grad. Učenici će 
posetiti i interaktivni muzej vikinga! 
 

Smeštaj – Na školskom imanju se nalazi nekoliko smeštajnih kuća, za devojčice i dečake sa jednokrevetnim i dvokrevetnim 
sobama sa zajedničkim kupatilom. U pitanju su prelepe srednjovekovne zgrade i zgrade iz 18. veka sa ljupkim britanskim baštama, 
zajedničkim prostorima i udobnim sobama. Ishrana je na bazi punog pansiona, tri obroka dnevno i imaju izbor od tri ponuđene 

opcije uključujući i vegetarijanski obrok. Danima kada se ide na izlet, dobija se lanč paket.   
 

Program Nivoi Broj časova  Trajanje programa Period organizacije 

Trent College A1-C1 20 (15h) 2 nedelje 5. jul – 23. avgust 2026. 

 

Cenovnik 2 nedelje 

Registracija 60 £ 

English + Multi-Activity 3.350 £ 

Intensive English Programme  3.550 £ 

English + Horse-riding 3.650 £ 

English + Tennis 3.600 £ 

Dodatni troškovi 

Zajednički aerodromski transfer (u dolasku 09.00-18.00h i u odlasku 12.00h-21.00h): 30 £ 
po pravcu. 
Aerodromski transfer van termina uključenog transfera, cena po pravcu: 275 £ Heathrow, 
325 £ Gatwick, 275 £ Stansted 
Unnacompanied Minors: 40 £ po pravcu - obavezno ukoliko dete putuje sa pratnjom 
stjuardese 

 
Cena uključuje:  

• nastavu i materijal za nastavu,                                                                       

• rezidencijalni smeštaj sa punim pansionom, 

• 24 hour nadzor osoblja škole 

• Opisani izleti i popodnevne rekreativne aktivnosti i 
večernje aktivnosti. 

 
Cena ne uključuje: vizu (pomažemo oko viziranja za naše 
polaznike), avionsku kartu (možete je obezbediti u Egidi), 
bankarske troškove, dodatne troškove iz tabele, lične 
troškove i ostale nepomenute troškove. 
 
Napomene: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo 

zvanični cenovnik škole za 2026. godinu. 


